
 

Aus der Gemeinderatssitzung 
 
U.a. wurde am 26. Juli bekanntgegeben: 
 

- Beschlüsse aus nicht öffentlicher Sitzung: 
  

a) Die ausgeschriebene Stelle „Fachbereichsleitung Finanzen“ wird mit 2 
Mitarbeiterinnen (Leitung und Stellvertretung) zu je 50 % besetzt. Arbeitsbeginn 
ist der 1. September 2022. 

 
b) Ein Mitarbeiter des Bauhofs wird zum 1. August 2022 in Pension gehen. 

Ein Nachfolger wurde zum 1. September 2022 eingestellt. Der bisherige 
Mitarbeiter wird für 2 Monate weiterhin auf 450 €-Basis arbeiten. 

 
- Zum tödlichen Verkehrsunfall an der Brücke zum Mooshof hat die Gemeinde eine 
Überprüfung der Brücke beauftragt. Diese ist laut Gutachten standsicher, das 
Geländer wird wiederhergestellt.  
 
-Aus gegebenem Anlass hat die Verwaltung die Verkehrssituation in der 
Weilerstraße im Rahmen der Sanierung der Zartener Straße an verschiedenen Tagen 
beobachtet.  Es wurden keine wesentlichen Verstöße festgestellt. 
 
- Die Ausschüttung der badenova an die Gemeinde für ihren Kapitalanteil belief sich 
für 2021 auf 176.528,06 €. 
 
- Am 24. September findet das Familienfest der Gemeinde auf dem Dorfplatz statt. 
Ansprechpartner sind Kinder- und Jugendreferent Andreas Hummel und 
Schulsozialarbeiter David Krapp. 
 
Beschlussfassungen: 

 
- Der Bauvoranfrage zum Neubau einer Hackschnitzel-Energiezentrale in 

Eschbach zur Nahwärmeversorgung mit Zufahrt und Rangierfläche wurde 
zugestimmt. Damit soll geklärt werden, ob der Standort überhaupt baurechtlich 
zulässig ist.  

 
- Der Gemeinderat hat die Beauftragung der Heizungsinstallationsarbeiten im 
Zusammenhang mit der Erneuerung/Sanierungsarbeiten der Mess-, Steuerungs- und  
Regelungstechnik (MSR-Technik) der Heizungs- und Lüftungsanlage der 
Mehrzweckhalle und Grundschule in Eschbach an die Fa. Eberhard Handloser zur 
Angebotssumme von 21.518,40 € brutto zzgl. der Lohnnebenkosten mit ca. 8.500 € 
brutto beschlossen.  
  
 
- Der Auftrag zur Erstellung eines Starkregenrisikomanagementsystems in Höhe 
von 48.418,13 € brutto wurde an das Ingenieurbüro BIT Ingenieure AG vergeben. 
Damit soll den BürgerInnen und der Gemeinde ein Instrument zur Risikobewertung 
und für Schutzvorkehrungen bei Starkregen zur Verfügung gestellt werden.  
 
- Der Gemeinderat beschließt die Einführung eines zentralen Vormerksystems für 
Anmeldungen in Kindertagesstätten in Stegen an den Anbieter „Little Bird“ zu 
vergeben. Die Kosten belaufen sich im Haushaltsjahr 2022 auf jährliche und einmalige 
Kosten i. H. v. 16.824,00 €. Im Haushaltsjahr 2023 sind 4.448,15 € angesetzt und im 
Haushaltjahr 2024 werden 3.448,15 € veranschlagt. 
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- Die Elternbeiträge für den Kindergarten Eschbach werden zum 1. September 
2022 angepasst. Diese werden entsprechend den Empfehlungen der Kirchen und 
Kommunalen Landesverbände um 3,9 % erhöht.  
 
- Der Gemeinderat nimmt die Fortschreibung der Bedarfsplanung nach dem 
Kindertagesbetreuungsgesetz zustimmend zur Kenntnis. Die Verwaltung wird 
beauftragt, die Bedarfsplanung nach Bedarf fortzuschreiben und dem Gemeinderat 
wieder zur Beratung vorzulegen. 
 
- Der Gemeinderat nimmt den Sachstandsbericht zur Erweiterung des Geh- und 
Radwegs in Mitteltal zur Kenntnis. 
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